

## **Отзыв**

научного руководителя на выпускную квалификационную работу Мирзоева С.К. на тему «Енисейская губерния: общество и война по материалам периодической печати»

Актуальность представленной к защите дипломной работы Мирзоева С.К. продиктована, с одной стороны, изменениями в отечественной исторической науке, а именно, осуществлением «антропологического поворота» и переход к анализу и широкому привлечению и использованию широкого круга источников при работе над историческими исследованиями, особенно работ, написанных в контексте истории повседневности, о чем автор дипломного исследования указал в работе. С другой стороны, сама тема отклика знаковых исторических событий у широких слоев населения в нашей исторической науке пока разработана слабо, что еще больше усиливает актуальность исследования.

Само исследование посвящено интересной теме, слабо разработанной исследователями. При выборе тематики дипломной работы мы исходили из того, что в распоряжении современных исследователей на сегодняшний день находится достаточное количество источников для исследования подобной проблематики. Кроме того, перевод многих архивных документов в электронный формат (оцифровка фондов) и свободный доступ к ним со стороны исследователей дают возможность более глубоко исследовать заявленную тему.

Выбранная автором дипломного исследования структура работы позволила достичь цели и задач исследования, а основные выводы доказывают первоначальную гипотезу.

В процессе работы над дипломным исследованием Мирзоев С.К. проявил качества зрелого исследователя, доказал, что владеет всеми приемами самостоятельной организации научной и исследовательской деятельности, что позволило ему выполнить работу на высоком исследовательском уровне, в ней соблюдены все требования, выдвигаемые к работам такого уровня, она может быть допущена к защите и, по мнению научного руководителя, заслуживает высокой положительной оценки.

11 июня 2019 г.



к.и.н., доцент кафедры  
отечественной истории  
Акимова Е.В.